



ЮГОЗАПАДЕН
УНИВЕРСИТЕТ
„НЕОФИТ РИЛСКИ“

www.swu.bg



ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ

Икономика

Илиян ГЕОРГИЕВ

Директор, ТП на „Национален осигурителен институт“, Благоевград
Бакалавър „Финанси“



Илиян Георгиев е роден в града, който няколко десетилетия бе известен като енергийното сърце на България – град Перник. Завършва Професионалната гимназия по икономика, гр. Перник, специалност „Банково, застрахователно и осигурително дело“. След дипломирането продължава професионалното си обучение в същата област. През 2001 г. завършва бакалавърска степен по специалност „Финанси“ в Югозападния университет „Неофит Рилски“. За магистърската си степен по същата специалност избира ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“.

Илиян Георгиев споделя: *„ЮЗУ „Неофит Рилски“ изиграва ключова роля както в професионалния ми живот, така и в личния. С моята съпруга бяхме състуденти и след дипломирането създадохме семейство и отгледахме две прекрасни деца. По време на следването ми в ЮЗУ „Неофит Рилски“ си дадох сметка, че не трябва да пропилявам ценното време в университета в безсмислени и преходни занимания, а да го използвам за натрупване на знания. Всичко научено през студентските ми години е стабилна основа в професионалното ми развитие. Благодарен съм на професионалният екип от преподаватели, които ме изградиха като професионалист, човек и личност.“* Илиян Георгиев стартира

професионалното си развитие като **регионален мениджър** за Благоевградска област на „Форт Кофибрандерай“ ООД, където става **3 пъти „Мениджър на годината“**. Следващата стъпка в кариерното израстване е работата му като **регионален управител за Югозападна България и Република Македония** в „Евро 07“ АД. Работата се състои в цялостно изграждане на търговската структура в Република Македония, търговско проучване на пазара, назначаване на служители, обучение и контрол на персонала, изготвяне на договори и анализи, отчетност, осъществяване на дейности по реализация на предлаганите продукти. Професионалният му път продължава като **национален мениджър по продажбите** в „Стандарт 17А“ ООД, където ръководи цялостната търговска дейност. Основни задължения в работата на мениджъра от такъв ранг е изготвяне на бюджети и планове за продажби и контрол върху изпълнението им, изготвяне на

търговската политика на фирмата и реализиране на маркетинговите стратегии, осъществяване на контрол върху дейността на търговския екип и участие в подбора му, водене на търговски преговори за сключването на сделки с ключови клиенти. Спецификата на работата изисква всеобхватни познания както в икономическите дисциплини, така и в много други области на познанието – философия, политология, статистика, география, право, и математика. Умения като прогнозиране, планиране, анализиране, систематизиране са сред приоритетните, а в комбинация с качества като социална отговорност, комбинативност, креативност и прозорливост оформят лидера като успешен ръководител.

От 2016 г. Илиян Георгиев е директор на териториалното поделение на Националния осигурителен институт в гр. Благоевград. Организира, координира, контролира, ръководи и отговаря за цялостната

дейност на териториалното поделение. Осъществява всички правомощия, регламентирани в нормативната уредба, свързана с дейността на Националния осигурителен институт, Благоевград. Паралелно с работата в НОИ е и общински съветник в ОбС Благоевград, мандат 2015-2019 г.

„Изказвам благодарности към преподавателите за големият им принос в това да поддържат репутацията и професионализма на Стопанския факултет към ЮЗУ „Неофит Рилски“.

А на всички настоящи студенти пожелавам да бъдат здрави и да не пилеят ценното си време, а да го използват за трупане на знания, защото това ще бъде основа и за тяхната професионална реализация. В ТП на НОИ гр. Благоевград ежегодно постъпват на работа възпитаници на университета и виждам високото ниво на обучение, което се е запазило и до днес.“

